



书记市长话改革

本报“书记市长话改革”阜阳篇引起读者热议：

把阜阳建成区域性中心城市指日可待



7月14日，本报策划的“书记市长话改革”大型系列报道推出了对阜阳市委书记于勇的专访。报道在阜阳社会各界引发了强烈反响，有读者感叹道：解决“三个就地”，“三大红利”就会叠加释放，三大优势就会充分发挥，再加上简政放权和干部的上提下派、交流轮岗等新举措的实施，把阜阳建设成区域性中心城市和皖北“四化”协调发展先行区就会指日可待。

记者 杨文艺 巩彬



本报7月14日的相关报道

我省欲建诚信“黑名单”和“红黑榜” 进了失信黑名单，不得当高管

7月17日，中央驻皖和省直共20家单位联合召开“构建诚信 惩戒失信”新闻发布会，印发《安徽省“构建诚信 惩戒失信”合作备忘录》。通过建立失信惩戒“黑名单”，公布产品质量“红黑榜”、搭建诚信共享“大平台”，打造全社会共建共享的信用平台，构筑共防共治的信用体系，解决失信成本偏低、守信激励不足、诚信意识淡薄等问题。

记者 祝亮

建立信用惩戒“黑名单” 上榜者将被禁止高消费，不得担任单位高管

信用惩戒对象为全省各级人民法院办理的执行案件中被执行人失信被执行人名单的所有失信被执行人，以及被全省各级人民法院发出限制消费令的其他被执行人。失信被执行人为自然人时，惩戒对象为其本人；失信被执行人为单位时，惩戒对象还包括其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人。

进入黑名单后，将被禁止高消费行为，包括禁止乘坐飞机、列车软卧、

动车一等座以上座位；限制在金融机构贷款或办理信用卡，对有执行能力却故意不予执行法院判决、逃废银行债务的失信被执行人依法采取强制执行有关措施等；失信被执行人为自然人的，不得担任企事业单位和社会组织的法定代表人、董事、监事、高级管理人员等；失信被执行人在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、市场准入、资质认定等方面受到限制或者禁止。

发布产品质量“红黑榜” 黑榜企业将增加抽验频次，进行约谈

据悉，“红黑榜”的上榜商品为安徽市场上销售的省内外企业提供的各类产品或服务。主要包括：食品药品；农资产品；建材产品；时令商品；电子产品；特种设备；日用消费品；印制出版物；与群众生产生活紧密相关的其他产品和服务。

荣获安徽名牌产品、省级以上监督检查合格、群众反映良好的产品及所属

企业列入红榜。省级以上监督检查连续两次严重不合格、假冒伪劣、以次充好、伪造标识牌、虚假广告宣传的产品及所属企业列入黑榜。

红榜企业在品牌建设、公共服务等方面优先享受政府激励措施。黑榜企业将作为检查或抽查的重点对象，增加抽验频次，进行约谈、预警或黄牌警告，并取消其2年内参加各种评比推荐活动。

省公共信用信息共享服务平台 共享“黑名单”和“红黑榜”信息

有了“黑名单”和“红黑榜”，还需要一个公共信用信息共享服务平台建设。

我省要求各单位必须规定应向社会公开的信用资源，包括失信惩戒“黑名单”、产品质量“红黑榜”等，要推送至省公共信用信息共享服务平台；暂不能向社会公开的，相关部门

将可与各单位协商信用资源内部共享。

平台建好后，我省还将进一步完善省公共信用信息共享服务平台功能，建立信息资源采集与提供、申请与交换、共享与安全、评估与监督等一系列制度，实现政务信息资源整合共享。

阜阳市委讲师团团长 燕少红： “就地”问题的战略思考 会带来许多新启示

读罢《市场星报》关于阜阳市委书记于勇的专访，倍受鼓舞，倍增自信。

解决“就地”问题，不仅彰显了阜阳改革发展的最大特色，也是解决阜阳最大问题、促进阜阳快速崛起的根本所在。粮的“就地”转化，是阜阳最大的实际，人的“就地”就业，是阜阳的最大优势，消费“就地”实现，是阜阳的最大民生。解决“三个就地”，“三大红利”（人口红利、改革红利、政策红利）就会叠加释放，三大优势（资源优势、市场优势、后发优势）就会充分发挥，再加上简政放权和干部的上提下派、交流轮岗等新举措的实施，被上帝撒漏的重要“棋子”一定会被重新激活，把阜阳建设成区域性中心城市和皖北“四化”协调发展先行区就会指日可待。

阜阳三中校长 刁卫华： 让莘莘学子在家门口 享受优质教育资源

看了《市场星报》关于于书记的专访后，心情很激动，特别是看到市委市政府关于“三年卫生提升，三年教育提升”的改革计划，心里更是感受很深。阜阳三中是一座百年老校，随着时代的发展，位于老城区的学校已经严重制约了教育的发展进步，市委市政府果断决定在阜南城南区核心区建设新学校，办学

规模达到了120个教学班，全寄宿制，可容纳6000至8000名在校学生，目前已经正式投入使用。

今后我们将继承百年名校的文化底蕴，加深新三中的文化氛围，使新的教育教学理念和新的教学设施相匹配，形成一流的教学环境。立足“新学校、新环境、新课堂、新理念”，打造省内设施一流、管理一流、规模一流的阜阳教育品牌工程，让阜阳莘莘学子，在家门口享受优质教育资源，圆阜阳三中多年的教育梦想。

安徽省思杰食品有限公司总经理 赵杰： 在家乡创业，安心、放心、开心

看到报道中于书记提到的就地问题，我深有感触。阜阳作为百亿粮仓，地方小麦资源丰富，这为食品企业的发展提供了优质的原料。创业环境的改善，让我们吃了定心丸。公司于2011年在阜阳颍东开发区投资兴建新厂址，从事方便面、膨化食品、纯净水、盐汽水等产品的生产加工及销售，近期投产植物蛋白饮料的生产加工，新投产的饮品生产线在国内处于先进水平。阜阳的方便面企业在本地区做得已经是遥遥领先，现代化的生产设备和工厂建设为企业发展提供了基建保证，同时就近就有原材料，还有大量的返乡民工就业，也给我们企业的发展带来了很好的机遇。公司高薪聘请国内营销专业人员对公司员工进行持续的培训，让他们收入增加，怎能不让人开心呢？

古井贡酒·年份原浆

中国龙 中国酒

